

23 ноября в Петербургском лицее состоялся школьный этап Всероссийского конкурса "Безопасное колесо", участие в котором приняли команды 3,4,5,6 классов школы. Для участия в мероприятии "юидовцам" (юным инспекторам движения) нужно было пройти отбор в своем классе, ответив на вопросы входящего теста.

Сам конкурс представлял из себя облегченный вариант городского этапа соревнований. Участникам пришлось преодолеть ряд теоретических и практических станций, на которых они должны были продемонстрировать командную работу и индивидуальную сосредоточенность.

На интерактивных площадках дети должны были ответить на вопросы онлайн-викторин; на станции оказания первой помощи - спасти пострадавшего при ДТП;

на этапах фигурного вождения и проезда условного перекрестка - показать сноровку управления велосипедом и навыки использования сигналов поворотов.

Администрация лицея благодарит учащихся 9,10,11 классов за участие в организации и проведении площадок, а также старшего инспектора Отдела пропаганды безопасности дорожного движения Отдела ГИБДД УМВД России по городу Кирову Зыкину Елену за участие в мероприятии и награждении участников конкурса.

Все участники выступили достойно! Победителем стала команда 3 класса. Второе место заняли представители 4 класса. Тройку призеров замкнула команда 5 б класса.

Поздравляем наших победителей и призеров. Подробнее см. [Фотогалерею](#).

